



УТВЕРЖДАЮ
Председатель Правительства
Республики Дагестан

А.М. Абдулмуслимов
«15» декабря 2025 года

ПРОТОКОЛ
совещания у Председателя Правительства
Республики Дагестан
Абдулмуслимова А.М.

15 декабря 2025 года

№ 01-20-06-12105/25

Присутствовали: 121 чел. (список прилагается)

Повестка дня:

Об организации и проведении второго тура дополнительной иммунизации
против полиомиелита детского населения

С информацией по вопросу повестки дня выступили:
Абдулмуслимов А.М., Махмудов А.М., Глазов Я.Н., Омарев З.М., Бучаев Я.Г.

Министр здравоохранения Республики Дагестан Глазов Я.Н. проинформировал о результатах анализа первого этапа вакцинации детей против полиомиелита и готовности республики ко второму этапу. С 15 по 19 декабря 2025 года планируется проведение второго этапа иммунизации против полиомиелита, медицинские организации обеспечены необходимым количеством вакцин, сформированы прививочные бригады, в том числе мобильные. Продолжается просветительная работа с населением республики о целесообразности проведения иммунизации и безопасности применяемых вакцин, уделяется особое внимание причинам, по которым родители отказываются от профилактических прививок.

Руководитель Управления Роспотребнадзора по Республике Дагестан Омарев З.М. проинформировал о проведенной работе с целью повышения эффективности вакцинопрофилактики и улучшения санитарно-эпидемиологической ситуации в республике. Особое вниманиеделено персональной ответственности всех должностных лиц, задействованных в организации и проведении иммунизации, с акцентом на медицинский персонал. Подчеркнул важность вакцинации как единственного эффективного способа защиты от инфекционных заболеваний, формирования коллективного иммунитета и предотвращения эпидемий, особенно для групп риска, настаивая на соблюдении национального календаря прививок, чтобы обезопасить себя и общество от тяжелых последствий болезней, включая полиомиелит.

Министр образования и науки Республики Дагестан Бучаев Я.Г. проинформировал о проводимой работе по подготовке ко второму этапу иммунизации детей против полиомиелита. Продолжается санитарно-просветительная работа с родителями и учащимися по вопросам целесообразности проведения иммунизации и приверженности к здоровому образу жизни, а также по организации изоляции детей, не подлежащих вакцинации по медицинским показаниям.

Итоги обсуждения подвел Председатель Правительства Республики Дагестан Абдулмуслимов А.М. и поручил:

1. Министерству здравоохранения Республики Дагестан, Министерству образования и науки Республики Дагестан, Управлению Роспотребнадзора по Республике Дагестан:

с привлечением представителей духовенства продолжить санитарно-просветительную работу с населением республики о целесообразности проведения иммунизации и безопасности применяемых вакцин, уделяя особое внимание причинам, по которым родители отказываются от профилактических прививок.

Срок – постоянно;

совместно с руководителями детских дошкольных и общеобразовательных учреждений вне зависимости от форм собственности оказать содействие медицинским работникам в проведении дополнительной иммунизации детей против полиомиелита, обеспечить разобщение детей, не имеющих сведений об иммунизации против полиомиелита, не привитых против полиомиелита, с привитыми детьми на срок 60 календарных дней с момента получения детьми последней прививки.

2. Рекомендовать главам муниципальных районов и городских округов Республики Дагестан:

обеспечить проведение информационной работы с населением, а также руководителями религиозных конфессий по вопросам пропаганды приверженности граждан вакцинации против полиомиелита;

оказывать содействие учреждениям здравоохранения и образовательным учреждениям, расположенным на территории муниципальных образований, в проведении дополнительной иммунизации против полиомиелита.

Срок – постоянно;

ежедневно с участием главных врачей и представителей образовательных организаций, расположенных на территории муниципальных образований, рассматривать вопрос о ходе иммунизации детей против полиомиелита.

Срок – с 15 по 19 декабря 2025 года;

обеспечить контроль за разобщением детей, не имеющих сведений об иммунизации против полиомиелита или не привитых против полиомиелита, с привитыми детьми на срок 60 календарных дней с момента последней иммунизации.

Протокол вела

Р. Магомедрасулова